

国师纪念馆举办“勿忘九一八”活动

本报讯(记者 陈辛华 通讯员 王帅 赵慧建)9月18日上午,山西国民师范旧址革命活动纪念馆与全国多家抗战类纪念馆同步举行“铭记历史,勿忘九一八”活动,与各界人士共同缅怀历史,传承抗战精神。

此次活动由太原市文物局主办,国师纪念馆承办,公安、消防、学生代表、社会团体等共计百余人参加。党

教中心大屏幕上滚动播放视频《抗战史上的今天——九一八事变》,黑白影像真实地再现了日本侵略者侵占我国东北的整个过程,引导大家从历史中汲取教训,时刻保持对国家命运的关注,奋发图强,开创未来。

9时18分,活动在雄壮的《义勇军进行曲》中拉开序幕,全体人员高唱中华人民共和国国歌,随后向在中国人

民抗日战争中英勇牺牲的烈士默哀。铭记这段历史,就是要勿忘国耻、珍爱和平、以史为鉴、吾辈自强,并把在铭记中收获的精神财富转化为助力太原转型发展的强大动力,以更好的成绩告慰历史和先烈。

纪念馆讲解员向大家讲述了革命文物背后的故事《书生报国无他物,唯有手中笔做刀》,展现了当年学生们将

手中的笔变成抗击敌人、争取民族独立的锐利武器,坚决为国家独立和民族尊严而战的不屈精神。

社会团体和学生代表们用铿锵有力的声音,朗诵抗战诗歌《不灭的记忆,历史的回响》《勿忘国耻,强我中华》等,表达了中华儿女坚定的民族气节和顽强的抗争精神,唤醒人们内心深处的爱国情感,增强民族自豪感和认同感。



9月18日,2024年太原市国防教育主题宣讲进校园活动在成成中学晋源校区举行,通过形式多样的宣讲,引导广大青少年增强国防观念,激发爱国热情。左图为活动现场;右上图为老军人韩荣分享军旅生涯故事;右下图为学生被宣讲内容所感动。

牛利敏 摄

优先缴费、就诊、检查、取药

80岁以上老人省中医院就诊“零等待”

本报讯(记者 魏薇)省中医院9月18日发布消息,该院推出“助老畅诊暖心服务”,80岁以上老年人在该院就诊过程中,可享受优先照顾的“零等待”服务,大大改善这些老年人的就诊体验。

据介绍,省中医院是省内知名的中医药特色医疗机构,同时也是全省门急诊量最大的医院之一。2023年,该院门急诊总服务人次达到135万,其中80岁以上的老年患者数量超过

了3万人次,平均每天有近百位80岁以上的老年人前来就诊。面对如此庞大的老年患者群体,省中医院希望通过“助老畅诊暖心服务”惠民活动,进一步增强老年患者对医院的信任感和满意度。

为确保这一服务举措落实到位,省中医院特别推出了“四个优先”服务措施,包括优先缴费、优先就诊、优先检查和优先取药。当80岁以上的老年人来到医院时,无论是在中药房、检

验科还是放射科,他们都会被医护人员安排在队伍的最前面,享受优先就诊服务。

此次推出的“助老畅诊暖心服务”惠民活动,也是该院打造适老化服务体系的一个重要环节。今后,该院还将继续优化服务流程,不断改进和提升老年人的就医体验,力求为他们提供更加便捷、高效和贴心的医疗服务,更好地满足老年人的医疗需求,为他们的健康保驾护航。

9月19日和20日上午

太古高速公路封闭 开展隧道应急演练

本报讯(记者 张晋峰)9月18日,山西高速交警一支队四大队通报,因需在太古高速公路西山特长隧道举行应急演练,9月19日、20日上午,太古高速公路(双向)采取临时交通管制措施。

演练时间为9月19日、20日上午8时30分至11时30分。管制措施为

封闭太古高速古交收费站,管制去往太原方向所有车辆;管制太原西北环绕城高速去往古交方向所有车辆、封闭东社去往古交方向主线、迎西去往古交方向匝道、柴村去往古交方向匝道。

高速交警提醒大家,遇有前方分流管控时,注意减速慢行,服从交警指

挥及时驶离,切勿于高速公路主线或收费站内广场逗留,演练结束后将解除辖区上述路段所有交通管制,恢复正常交通。请大家提前规划出行线路和时间。高速一支队四大队咨询电话:0351-6775742。太原高速信息监控中心电话:0351-7941094,0351-6653400。

46名退役士兵选到心仪岗位

本报讯(记者 弓凤飞)近日,迎泽区2024年政府安排工作退役士兵公开选岗会举行,46名退役士兵现场选择到心仪的岗位。全程公开、公平、公正的“阳光安置”工作得到退役士兵的一致认可。

今年,迎泽区接收政府安排工作退役士兵46人,年度退役士兵安置计划共69个,这些岗位涉及省、市、区属事业单位,央企,省属国企、市属国企,丰富的岗位类型满足了不同退役士兵的需求和职业规划。供选岗位数大于实际选岗数,让退役士兵有了更大的选择空间。

选岗会上,迎泽区退役军人事务局相关负责人介绍了2024年退役士兵接收安置工作相关文件,介绍了选岗办法、选岗程序,严格按照安置对象、安置岗位、安置程序、安置结果“四公开”的原则,切实保障选岗工作公开、公平、公正。符合安排工作条件的退役士兵根据服役表现量化评分分值,从高到低依次选岗并当场确认签字,当场领取退役士兵安排工作介绍信,现场大屏实时公示选岗结果。

退役士兵耿剑飞通过公开选岗,选到了心仪的岗位。他表示:“到了新的工作岗位,我会不忘初心、牢记使命,踏踏实实工作,继续以军人的优良品质更好地服务于社会,展现退役军人退伍不褪色、建功新岗位的良好风貌。”退役士兵王昭雨表示,他将永葆革命军人本色,加强业务知识学习,尽快适应新岗位,以吃苦耐劳、勇于奉献的军人精神始终坚守在为民服务的第一线,争取在新岗位立新功。

据了解,从2020年至今,迎泽区退役军人事务局已累计接收安置187名退役士兵。该局将加强后续跟踪服务,关心关注退役士兵的工作生活情况,及时帮助他们解决实际困难,确保他们顺利融入新环境、新岗位,让退役士兵能够在新的岗位上发挥专长、实现价值。